
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 20 липня 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

20 липня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання громадської комісії з
житлових питань.

Розглянуто  6  проєктів  рішень  Виконавчого  комітету  Кропивницької
міської ради, а саме: про взяття громадян на квартирний облік; про зняття
громадян  з  квартирного  обліку;  про  виключення  зі  списку  осіб,  які
користуються  позачерговим  правом  одержання  жилих  приміщень;  про
включення  до  першочергової  черги  гр.  А** у  списки  громадян,  які
перебувають на обліку  для одержання кімнати у гуртожитку, який належить
до комунальної власності Кропивницької міської територіальної громади; про
затвердження рішення  про надання службової  квартири;  про затвердження
Положення про громадську комісію з житлових питань, а також питання: про
розподіл  самоправно  зайнятих  громадянами  квартир;  про  заяви  громадян
щодо внесення змін до їх квартирних справ.

20 липня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Михайла  Бєжана  відбулося  засідання
адміністративної  комісії  при  Виконавчому  комітеті  Кропивницької  міської
ради.    

Розглянуто  9 протоколів про  адміністративні  правопорушення,
передбачені  статтями  152, 156  Кодексу  України  про  адміністративні
правопорушення.  Накладено  адміністративне  стягнення  у  вигляді  штрафу
по  4-х протоколах  на  загальну  суму  7  262  грн.  Закрито  провадження
по 5 протоколах. 

20  липня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії  з  питань  формування  пропозицій  стосовно  потреби щодо
спрямування  субвенції  з  державного  бюджету  місцевим  бюджетам  на
проєктні,  будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для
розвитку  сімейних  та  інших  форм  виховання,  наближених  до  сімейних,
забезпечення  житлом  дітей-сиріт,  дітей,  позбавлених  батьківського
піклування, осіб з їх числа.

Розглянуті  питання:  про  подання  департаменту  соціальної  політики
Кропивницької міської ради щодо надання дозволу на перерахування коштів
із  спеціального  рахунка  особи  з  числа  дітей,  позбавлених  батьківського
піклування, за договором купівлі-продажу на придбання квартири – 1.
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20  липня  під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань

діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександра  Мосіна  відбулося
позачергове  засідання  міської  комісії  з  питань  техногенно–екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій. 

Розглянули  питання  про  вжиття  заходів  щодо  ліквідації  наслідків
погодних умов, які відмічалися на території міста Кропивницького 20 липня
2021 року.

За  результатами  роботи  комісії  поставлено  конкретні  завдання
керівникам  виконавчих  органів  міської  ради,  підприємств,  установ  і
організацій щодо вжиття відповідних заходів. 

20  липня під  головуванням  депутата  міської  ради  Ольги  Мороз
відбулося  засідання  комісії  з  розгляду  питань  щодо  надання  одноразової
адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького. 

Розглянуто  84  звернення  мешканців  міста.  За  результатами  розгляду
звернень погоджено надання допомоги 73 громадянам, відмовлено в надані
допомоги 8 громадянам та направлено на доопрацювання 3 звернення.

20 липня під головуванням начальника Головного управління житлово-
комунального  господарства  Віктора  Кухаренка  відбулося  засідання  міської
групи з безпеки дорожнього руху в м. Кропивницькому.

Розглянуті питання: про проїзд вулицею Врубеля, біля будинків № 5-6,
яка  перекрита  бетонними  блоками,  що  обмежують  наскрізний  проїзд
спеціального  автомобільного  транспорту;  про  внесення  змін  до  схеми
організації  дорожнього  руху  по  проспекту  Винниченка,  а  саме:  на  в’їзді
до  двору  житлових  будинків  по  вулицях  Острівській,  2  та
Шульгиних,  39/42,  41,  43;  про впровадження інформаційних табло-радарів
вимірювання  та  відображення  швидкості  автомобілів  на  дорогах;  про
належну  організацію  дорожнього  руху  на  набережній  р.  Інгул,  біля
ДЮСШ «Надія».

Також  було  розглянуто  додаткові  питання,  а  саме:  про  перенесення
зупинки  громадського  транспорту  «Велмарт»  по  вулиці  Юрія  Коваленка
відповідно  до  схеми  організації  дорожнього  руху;  про  погодження
розташування автостоянки біля магазину «Ятрань» по вулиці  Соборній,  3;
про перенесення зупинки громадського транспорту «Вулиця Кременчуцька»
по вулиці Київській по руху до мосту.

За  результатами  засідання  міської  групи  було  надано  відповідні
доручення.

20  липня начальник  управління  молоді  та  спорту  Кропивницької
міської  ради  Вячеслав  Гурський  провів  нараду  з  керівниками
підпорядкованих спортивних закладів.

Розглянуті питання:  про своєчасне скошування бур’янів на територіях,
прилеглих до спортивних шкіл; про перевірку стану підвальних приміщень;
про  хід  виконання  поточних  ремонтів;  про  затвердження  тарифікаційних
списків; про підготовку ДЮСШ до початку 2021/2022  навчального року;  про
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підготовку до відзначення 30-річчя Незалежності України; про формування
планів спортивно-масових заходів на серпень.

Діалог влади з народом

 20 липня відбувся брифінг заступника начальника управління охорони
здоров’я  Лариси  Кудрик.  Мова  йшла  про  епідеміологічну  ситуацію  та
організацію  роботи  пунктів  вакцинації  в  місті  Кропивницькому.

Місто отримало вакцину виробництва AstraZeneca, яка буде в наявності
в  постійних  пунктах  вакцинації.  Також  область  отримала  24  тисячі  доз
вакцини Moderna, яка буде доступною лише для організованих колективів, в
яких виявили бажання щепитися більше 50 осіб. 

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

20 липня  у бібліотеці-філії № 14 міської централізованої бібліотечної
системи  міста  Кропивницького  було  проведено  цикл  кінозустрічей  «Будь
патріотом!  Дивись  українське!».  Під  час  заходу,  окрім  захоплюючих
кінострічок українського виробництва,  були оформлені  книжкові  виставки,
тематичні полиці на теми: «Вічно жива пам’ять», «Вклонімося тим, хто поліг
у бою», «Вічний вогонь пам’яті», «Невмирущий дух героїзму».

Питання соціально-економічного стану
Охорона здоров'я

20  липня  відбулося  засідання  комісії  по  проведенню конкурсного
відбору на зайняття вакантної посади генерального директора комунального
некомерційного  підприємства  «Центральна  міська  лікарня»  Міської  ради
міста Кропивницького». У конкурсному відборі взяв участь в.о. генерального
директора  КНП  «Центральна  міська  лікарня»  Міської  ради  міста
Кропивницького» Олександр  Артюх,  кандидатуру  якого  комісія  за
результатами конкурсу рекомендує для призначення керівником закладу.

 20  липня   начальник управління охорони здоров'я  Оксана Макарук
провела нараду з  керівниками закладів  охорони здоров'я  первинного рівня
надання медичної допомоги.

Розглянуто  питання  щодо  посилення  роботи  з  масової  вакцинації
населення. 

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради         Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89
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